



В Нижегородской области перед судом предстала женщина, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности младенцу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летней женщины, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в марте 2018 года женщина обратилась к обвиняемой с просьбой провести рекомендованный неврологом общий стимулирующий массаж (10 процедур) ее малолетнему сыну. 15 марта 2018 года около 18 часов она доставила своего ребенка в квартиру обвиняемой, расположенную в доме рабочего поселка Дальнее Константиново, для проведения процедуры общего стимулирующего массажа.

Во время проведения процедуры, обвиняемая уложила мальчика животом на диван и приступила к общему массажу путем манипуляций руками по спине ребенка. При этом, при попытке мальчика поднять голову, она дважды руками резко повернула ее сначала влево, потом вправо. Своими действиями она причинила потерпевшему закрытую спинномозговую травму в виде повреждения шейного отдела позвоночника.

Как установили следователи СК, обвиняемая не имела медицинского образования и никогда не осуществляла медицинскую деятельность. После процедуры массажа состояние младенца резко ухудшилось, и в состоянии клинической смерти он был доставлен в ГБУЗ НО «Дальнеконстантиновская ЦРБ», где, несмотря на оказанное лечение, он на следующий день скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250691>